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. 1
(10 نمره)

پاسخ :



2

. 2
(10 نمره)

ملث متوازیالاضلاع   ب . داره الف .
ملث متساویالساقن د . مربع ج .

پاسخ :

. 3
(10 نمره)
کدام شکل مرکز قارن ندارد ولی بیش از یک محور قارن دارد؟

متوازیالاضلاع ب . ملث متساویالاضلاع الف .
مستطل د . مربع ج .
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پاسخ :

ملث متساویالاضلاع سه محور قارن دارد ولی مرکز قارن ندارد.

. 4
(10 نمره)
تعداد محور قارن کدام شکل درست نیامده است؟

ملث متساویالساقن - 1 ب . ذوزنقه متساویالساقن - 2 الف .
مربع - 4 د . متوازیالاضلاع - 0 ج .

پاسخ :

ذوزنقه متساویالساقن نها 1 محور قارن دارد.

. 5
(10 نمره)
کدام شکل مرکز قارن دارد ولی محور قارن ندارد؟

مستطل ب . ملث متساویالاضلاع الف .
متوازیالاضلاع د . مربع ج .

پاسخ :

متوازیالاضلاع مرکز قارن دارد ولی محور قارن ندارد.
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. 6
(10 نمره)
کدام شکل مرکز قارن ندارد ولی بیش از یک محور قارن دارد؟

ملث متساویالاضلاع ب . ملث متساویالساقن الف .
متوازیالاضلاع د . مربع ج .

پاسخ :

ملث متساویالاضلاع سه محور قارن دارد ولی مرکز قارن ندارد.

. 7
(5 نمره)
در کدام شکل خط قارن به درستی رسم شده است؟

ب . الف .
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د . ج .

پاسخ :

خط قارن خطی است که شکل را به دو قسمت مساوی قسیم یکند و اگر از روی آن خط، شکل را ا بزنیم دو طرف شکل
کامل روی هم قرار یگرد.

. 8
(5 نمره)
در کدام شکل خط قارن به درستی رسم شده است؟

ب . الف .
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د . ج .

پاسخ :

خط قارن خطی است که شکل را به دو قسمت مساوی قسیم یکند و اگر از روی آن خط، شکل را ا بزنیم دو طرف شکل
کامل روی هم قرار یگرد.

. 9
(20 نمره)

جدول زر را کامل کنید.

پاسخ :
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. 10
(10 نمره)
کدام شکل مرکز قارن دارد ولی محور قارن ندارد؟

ملث متساویالاضلاع ب . متوازیالاضلاع الف .
ذوزنقه متساویالساقن د . مربع ج .

پاسخ :

متوازیالاضلاع مرکز قارن دارد ولی محور قارن ندارد.


